1 Hepena moHutopuHra 6 knacc

6 Knacc

BapwuaHTt 7

Ha 3adaHus 1-3 (onpocHuK) omeeyaiime nod OUKMOBKy yyumens.

OnpocHUK

3apaHue Nel

Mo Kakomy y4ebHUKY NpenoaaéTcs maTemaTuKa’?

1) Nopodees . B. u ap. (n3aatennpctso “MpocselleHme”)
2) Hukonbckuin C. M. (u3patensbctso “lMpocselleHne”)

3) Mep3nak A. . u ap. (n3gatenbctso “BeHTaHa-Mpad”)
4) BuneHkuH H. A. n ap. (u3patenbctso “MHemo3nHa")
5) Apyroi yyebHuK.

3agaHue Neo2

YKaKuTe, CKOJIbKO YacoB B HeAeNto OTBeAEHO Ha U3yYeHNe MaTEMATUKM.
1) 1-2 yaca 2) 3-4 yaca 3) 5-6 yacos 4) bonblue 6 Yyacos
3agaHue Ne3

Kakue yuyebHble nocobusa Bbl NPUMEHSETE Ha YPOKax MaTeMaTUKK?

1) pabouue 2) TeTpagu ¢ NPOBEPOYHbIMMN/AMArHOCTUYECKMMM 3) apyroe
TeTpaau pabotamm

BoinonHaa 3adaHus, evibupaiime npasunbHbili omeem u3 4-X B03MOMCHbIX U
ommeyaiime 3Haykom X mosnbko o00Hy 6yKey 6 61aHKe omeemos.

Cpeou npusedeHHbIX 8apUAHMOB NPABUAbHbIM MOXem 6bimb MObKO OOUH.
Monb308ambca MUKPOKAAbKYAAMOPOM, yYebHUKOM, nocobuamu He paspeuiaemcs.

Bo epemsa pabomel mobunbHble mesnegoHbl, naaHwemol U np. O00MMHbI 6bimb
OMK/I0YeHbl.

3agaHue Ne4

MNepeBegmnTe B NpoueHTbl Apobb 0,0217
A. 0,021 % b.21% B.0,21% r.2,1%




ONEeKTPOHHAA WKoNAA 3HAHUKA

3apaHue No5

Kakas 13 ToueK, U306pakeHHbIX Ha PUCYHKE, UMeeT KoopauHaTbl (—3;1)?
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3apaHue N26

Pacnonoxute B nopaaKe Bo3pactaHua uncna 0; —6; 3.
A.-6;0; 3 b.-6;3;0 B.0; 3; -6 r.3;,0,-6
3agaHue Neo7

Jocky annHon 5,1 m paspesann Ha cemb PaBHbIX YacTei. Halgute OANMHY Kaxkaomn
4acTW, OKPYIANB pe3ynbTaT 40 AECATbIX.

A.0,8 6.0,73 B.0,72 r.o,7

3agaHue N8

o 3 1
Hangute pasHocTb uncen — n —.
5 4
17 1
. b. xa B.2 r—
20 20 10

3agaHue N2o9

Haiante nepumeTp KBaapaTa, €C/Iv M3BECTHO, YTO ero naoLwaab pasHa 100 cm?.

A.20 cm b.25cm B.40 cm .10 cm

3agaHue Ne10

o 4 3
Hanaute yactHoe —:—.
15 5
4 1
A — b.4 B. 1— r. i
25 3 9

3apaHue Nell

2 . 1
3a 3nmy B cembe Cbeun 5 BCero 3anaca 6a6yLIJKMHOI'O BapeHbA. BecHou - ewwe g

BCero 3anaca. Kakyto 4acTb Bcero 3anaca BapeHba Cbe/iv B CEMbe 3a 3MMY U BECHY?
1 1 7 1
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3apaHue Nol2

Hangnte HemsBecTHbIN YneH nponopumn 15: x=3:5.
A. 25 6.3 B.5 r.9
3apaHue Nel13

Bbluncnute: 6—-1,5-(—8)—3.
A.—-6,5 b. 15 B. 13 r.-9
3aaaHue Nol4

JIn3a 1 KaTa OTKPbIN KaXkaan HaKoNMUTENbHbIN cyeT B baHKe. B Tabauvue npuseaeHsbl
nepBOHaYasibHaA CyMMa Ha CYeTy, A0X0Abl M PACcXOAbl AEBYLUEK 3a rog,

Bnaodeney cuema Cymma Ha cuemy Joxodbl Pacxodei
Nn3a 50 000 pyb6. 300 000 py6. 270000 pyb6.
KaTa 130 000 py6. 200 000 py6. 250 000 py6.

Kak nameHunacb cymma Ha cuety y Katn?
A. YBennunncs Ha 30 000 py6. B. YBennumnca Ha 50 000 py6.
B. YmeHbLlmnca Ha 30 000 pyb6. I. YmeHbwunca Ha 50 000 py6.
3apaHue Nel5

Hanaute HaumeHbliee obulee KpaTHoe umcen 12 n 307
A. 6 6. 90 B. 60 r.10
3apaHue No16

[Be rpynnbl TYPUCTOB BbIWAM OAHOBPEMEHHO M3 MYHKTa BblAayM CHapPSAXKEHMUA
B OAHOM HanpasneHuu. OpgHa rpynna LWaa CO CKOPOCTblO 2 KM/Y, a apyraa —
CO CKOPOCTbIO 4 KM/4. Kakoe paccTosHue byaeT mexay HMMu yepes 3,5 yaca?

A. 7 Km B. 21 km B. 28 km .6 Km

3agaHue Nel?7

BbipasuTte B Yacax 48 MUHYT.
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3apaHue Neo18

o 3 o
Ha neto Maue 3aaanu pewntsb 200 3a4aHKUiA. 3a UIOHb OHa peLlunna s BCEX 3aJaHUMN.

CKoNbKo 3agaHuii pewnna Mawa 3a uioHb?

A. 75 3agaHuii B. 25 3apaHnii B. 80 3apaHui . 125 3agaHuit




ONEeKTPOHHAA WKoNAA 3HAHUKA

3apaHue Nel19

Ha cuety B 6aHKe, goxog no Kotopomy cocTtasnfeT 15% ropgosbix, 23 000 py6.
CKoNbKo cpeacTs 6b110 rog, Hasaa?

A. 22 000 py6. 6. 21 500 py6. B. 20 000 py6. I. 26 450 py6.

3apaHue No20

1 WwWKoNbHbIN 6Unet B my3en ctout 150 py6., a B3pocablii B 4 pa3a goporke. CKoNbKO
6yayT cToUTb 6UNETLI ANA rPynnbl U3 1 B3POCAOro 1 5 WKOAbHUKOB?

A. 1350 py6. 6. 750 pyb6. B. 600 py6. r.337,5 pyb.

3agaHue Ne21

B WwKonbHOM caZly XOTAT nocaauTb LBeTbl. B cagy 7 rpsafoK. Ha Kaxaon rpagke
noAroToBUAM a pAA0B No b NyHoK. Mo Kakoi ¢popmysie MOXKHO NOCYMTaATb KOMYECTBO
LLBETOB, KOTOPbIE MNONYYUTCA NOCAAUTb Ha BCEX rPALKAX?

A. 7a(b+1) 6. a+7b B. 7a+b . 7ab
3apaHue No22

PewwuTe ypasHeHne —5x+9=15.

1 1
A. —4ﬂ b. -1— B. 4i r.1-
5 5 5

3agaHue Neo23

Ha pucyHke npamble OA n OC nepneHOUKYNAPHDI, ZBOC = 74°. Hangute BennmuunHy
yrna AOB.

A. 26° 5.116° B. 16° r.106°

3apaHue No24

Hangnte ob6bem BOAbl, KOTOPOM MOXKHO MOMHOCTbIO 3ano/HUTL 6acceitH AnWHOM
15 m, WKprHOMN 3 M 1 BbicoToM 2 M. OTBeT BbipasuTte B inTpax (1 m3 =1 000 n).

A. 90000 n 6.90 n B. 0,09 n I.900n

3apaHue No25
LleHTp Kpyra — TouKa O, AAvMHa ero paguyca 7 cm. YTO MOXKHO CKasaTb O AJIMHe
oTpesKa OK, ecnum TouKa K NeXXUT Ha OKPYXKHOCTU, OFpaHUYMNBatOLWEN KPYr?

A.OK=7cm B. OK<7cm B.OK>7cm I AnavHa oTpeska OK
MOXKET bbITb 1060
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3apaHue No26

33 CKO/IbKO CeKyHA NPUHTEP HaneyaTaeT 9 CTpaHUL, eciu 6 CTPaHWUL, OH NeyaTaeT 3a
54 cekyHap!?

A.36¢c b. 486 c B.81c M324c

3apaHue Ne27

O6bem KapTbl namsatn coctasnsetr 32 [6. O6bbem cBOOOAHOrO MecTa Ha KapTe
OTHOCUTCA K obbemy 3aHATOro dainamu, Kak 3:5. CKoNbKo cocTasnseT obbem
CBOOOAHOrO M 3aHATOrO MECTa Ha KapTe NamaTh?

A.8T6 cBobogHon b.24T6 cBob6oaHo u B. 206 cBoboaHo M T.12 6 cBOBOAHO M
24 T6 3aHATO 8 I'6 3aHATO 12 I'6 3aHATO 20 I'6 3aHATO

3apaHue N228

Kakue ms touek O(-3), P(4,5), R(2), S(—4,5) HaxoasTcs Ha OAMHAKOBOM PACCTOAHUMU
OT Ha4yana KOOPAMHATHOMN NPAMON?

A.OuR B.PuS B.OuS PR



